

保障阿尔伯塔省的持续护理未来

2023 年 3 月 3 日

将近 43 亿加元的资金用于强化为阿尔伯塔人提供的持续护理计划和服务。

2023 年预算中，阿尔伯塔省政府对持续护理系统的投资将增加 5.7 亿加元 — 比去年增加 15% — 以保障本省未来的持续护理需求。2023 年预算包括在三年内拨款 10 亿加元，用于开始持续护理系统的转型，以满足老龄化人口日益增长的需求。

这些定向投资将把护理转移到社区，提高工作能力，提供更多选择和创新，并推进高质量的护理。为喜欢就地养老的阿尔伯塔人提供更多选择，为居民带来更多益处，同时改善了他们居住的社区。

对持续护理部门的战略投资也响应了基于设施的持续护理审查，以及与阿尔伯塔人的姑息和临终护理参与。资金的增加将有助于落实社区协商过程中提出的想法，以确保该系统满足阿尔伯塔省不断变化的需求。

阿尔伯塔省持续护理系统的 43 亿加元运营资金细分如下：

- 20 亿加元用于社区护理，比 2022-23 年增加 3.01 亿加元即 17.7%
- 14 亿加元用于持续护理院，比 2022-23 年增加 1.2 亿加元即 9.4%
- 8.93 亿加元用于居家护理，比 2022-23 年增加 1.49 亿加元即 20.0%

2023 年预算将使阿尔伯塔省的持续护理系统更具可持续性和响应能力，并将有助于应对持续护理院和急症护理方面目前面临的压力。

通过以下领域的改进，阿尔伯塔人将能够在最合适的环境中获得所需的护理和服务

- 增加阿尔伯塔人居家和社区护理相对于养老院护理的比例
- 增加持续护理机构入住者的护理时间

媒体咨询

斯科特·约翰斯顿
scott.johnston@gov.ab.ca
780-918-4284
医疗新闻秘书

- 增强阿尔伯塔人能够在家中或社区安宁病房中接受安宁治疗和临终关怀的能力
- 增加农村地区的服务和支持
- 加大对护理人员的支持

增加对持续护理资本项目的新资金投入

为了满足阿尔伯塔省老龄化人口、有复杂健康需求者和残疾人士不断增长的需求，政府正通过持续护理资本项目投入大量资金，以实现现有持续护理场所的现代化，开发文化适宜的场所以支持原住民群体，打造新的、创新的小型护理院，并在最需要的优先区域增加空间。

- 2023 年预算将向 2023-24 年的持续护理资本项目投资 8950 万加元，三年总投资 3.1 亿加元。
- 这笔资金将进一步扩大本省的持续护理能力，自 2018 年以来已经增加了 2,450 个名额。
- 三年内投资 7350 万加元，用于建设卡尔加里新的 Bridgeland Riverside 持续护理中心，该中心将为社区增加 198 个新的持续护理空间。
- 三年内耗资 9060 万加元，用于完成埃德蒙顿的 Gene Zwozdesky 中心，该中心将增加 145 个新的持续护理空间并翻新 205 个现有空间。

2023 年预算将改革医疗保健系统以满足人们的需求、支持阿尔伯塔人应对高昂的生活成本、保障我们社区的安全，并以更多就业机会、优质教育和持续多元化推动经济发展，从而保障阿尔伯塔省的未来。

快讯：

- 到 2046 年，五分之一的阿尔伯塔人将年满 65 岁，占总人口的 120 万以上。
- 未来 10 年，对持续护理的需求将显著增加。